

追寻地名文化 探究党史故事 党史中的浙江地名·温岭篇 在坞根开展

本报讯（记者柳文岳）6月23日，由省民政厅主办的“追寻地名文化，探究党史故事”党史中的浙江地名系列展览·温岭篇开展仪式在革命老区坞根镇举行。省民政厅厅长王剑侯、副厅长李洁等有关领导，我市领导徐仁标、江金永、张钊等出席仪式。

温岭是一片具有光荣革命传统的红色土地。党史中的浙江地名·温岭篇，通过精心选取的16个温岭红色

地名，串联起了温岭的红色根脉，见证了革命年代，无数仁人志士前赴后继、奋起抗争，红十三军第二师、浙南游击纵队、三临大队浴血奋战的光辉事迹；见证了社会主义建设时期，温岭人民敢闯敢试，诞生全国首家股份合作制企业、建成全国第一座双向潮汐电站、开创全国民主恳谈模式等改革壮举，每一个红色地名都值得深深铭记。开展党史中的浙江地名系列展览活动，旨在进一步弘扬优秀

地名文化，从党的历史中不断汲取前进动力。

台州市委常委、温岭市委书记徐仁标在开展仪式上致辞。他表示，本次活动的开展，既是对我市红色地名历史的宣传推广，更是对我们不忘初心、牢记使命、守好红色根脉、走好温岭发展新长征路的鞭策激励。我市将以本次活动为契机，讲好温岭红色故事，传播温岭红色文化，从红色根脉中坚定为

初心，全面提升人民群众的幸福感、获得感和满意度；从红色根脉中汲取奋斗动力，传承红色基因、担当发展使命、接续伟大征程；从红色根脉中树牢争先意识，努力在全省新时代重要窗口建设中当标兵、走前列、创一流。

开展仪式结束后，各级领导和嘉宾一行来到坞根镇红山村，参加温岭红色地名馆开馆揭牌仪式。

我市开展2021年度第一轮镇（街道）平安体检
实施闭环管理深化平安建设

本报讯（记者柳文岳）6月22日下午至晚上，我市开展2021年度第一轮镇（街道）平安体检，逐一听取泽国、大溪、箬横、松门、新河等镇平安工作情况汇报。市领导陈辉、黄海斌、郦森迪等参加。

此次全方位、全领域、全覆盖的平安体检，主要聚焦各镇辖区社会风险和安全隐患，落实隐患排查、问题整改、日常管理等机制开展情况。各镇在汇报平安工作情况时，重点汇报了本地辖区内最突出的平安稳定问题，并详细列出了生产领域、生活领域、社会领域里最突出的问题、最明显的短板、最冷门的安全领域，通过数据、案例和分析集中结合的方式进行一一阐述，同时提出了当前存在的困难和建议，以及正在采取的措施和下一步工作打算。

在各镇汇报完平安工作后，市领导和各相关部门负责人分别对该镇平安情况作问诊点评，针对其重点问题和薄弱环节提出了相关针对性改进意见。

市委副书记、政法委书记郦森迪在主持会议时强调，做好平安工作，要进一步健全责任体系，特别是压实驻村干部、村干部和网格员的监管责任，落实好企业的主体责任；要进一步健全工作机制，优化消防安全管理体制，把行之有效的经验做法长期坚持下去，并不断创新方法载体，抓好条块统筹；要牢固树立大平安理念，加快完善风险闭环管控的大平安机制，加强和创新网络综合治理，扎实抓紧全链条管控闭环；要以此次平安体检为契机，切实加强平安能力建设。

与时间赛跑 和效率赛跑 杭台铁路温岭牵引站 220千伏外部供电工程完工

本报讯（记者赵碧莹）日前，杭台铁路温岭牵引站220千伏外部供电工程顺利完工。回想这一年加班加点抢抓工期的日子，国网浙江省送变电工程有限公司台州项目部项目经理夏胜忠百感交集：温岭是杭台高铁4个供电工程里最快完成任务的。

因高铁列车本身是不带电源的，运行的动力及控制系统电源来自牵引站，而电网企业的任务，就是为牵引站提供可靠电力。因此，在高铁建设期间，电网企业要建设相应的电网工程，将电力从变电所输送到牵引站。

杭台铁路温岭牵引站220千伏外部供电工程是保证杭台高铁顺利运行的重要组成部分，也是省重点项目。工程总投资2.1亿元，线路长41.988公里，共有114基铁塔，途经温峤镇、大溪镇、横峰街道、泽国镇、太平街道、城南镇等6个镇（街道）和新区，工程所涉地形80%为山地，施工难度较大。

然而，国网浙江省送变电工程有限公司还是在一年的时间里一一攻克了难关。工程是在去年6月全线开工建设的。为了安全完成进度，我们与时间赛跑、和效率赛跑，采取多地点同步施工的方式，在保安全、保质量、保工期的同时加速推进工程建设。夏胜忠表示。天蒙蒙亮出门，月上中梢回家，是他们的工作常态。最多时工程投入了17台设备，400多人全速推进项目建设。

而作为属地公司的国网温岭市供电公司则抽调精干力量，与沿线各镇（街道）干部一起全力做好工程沿线的用地政策处理和建设协调，保障工程顺利推进。

4月28日，曙光一龙门段最后一基铁塔成功组立，标志着杭台铁路温岭牵引站外部供电工程铁塔组立全部完成；5月12日，补强工程B线建成投运；6月11日，A线工程建成投运。至此，杭台温岭牵引站220千伏外部供电工程正式完工。

下阶段，我们将根据杭台铁路温岭牵引站的建设进度，计划于9月15日铁路通电试车之前，组织开展全面巡线和测试工作，确保无误后再接入温岭牵引站的供电负荷，以保证高铁的顺利通电。国网温岭市供电公司相关负责人说。

杭台高铁全线将于2021年底建成通车，届时，台州到杭州的铁路出行时间将由目前的2小时左右压缩至1小时左右。

消防员成人生导师
男孩中考结束后当面致谢
成为消防员
是我的梦想

详见第四版

我市全力推进新冠疫苗
第二剂次接种工作
下面这些问题
不妨仔细看看

详见第五版

放流8749万尾日本对虾苗 助力海洋渔业资源修复



业资源的行为，检察院一方面通过刑事打击，有效震慑犯罪；另一方面通过行政公益诉讼、民事公益诉

讼等方式，使渔业资源损害赔偿到位。这些赔偿金，我们通过与职能部门联合起来，购买鱼苗对受损的

渔业资源进行修复，这也是恢复性司法的一个生动实践。市人民检察院松门检察室工作人员表示。

打造有品质有温度的暖心医疗
向着浙东南肿瘤诊疗中心稳步迈进

详见第二版